


AF/AFR Y U—X

FXI—NR

FX3d—R

| AF Series

AF075 - 010 - S1 - P1 / MOTOR
RoERH 1 X: H S dh: E—RA—H
AF042, AF060, AFOB0A, AF075, AFO75A S1: F—4EL E—48K
AF100, AF100A, AF140, AF140A S2: X—HY
AB/ABR AF180, AF220 S3: R 754 il DIN 5480
AF/AFR
BoaEL: NYHSySa:
1 Stage: 3,4, 5,6,7,8,9,10 PO: HBEE®E 145 LT (1stage), 3% LT (2stage)
AE/AER 2 Stage: 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, P1: &R 397U T (1stage), 5% LLF (2stage)
50, 60, 70, 80, 90, 100 P2: %% 54 LT (1stage), 75 ELF (2stage)
AD/ADR/
ADS
X HI: AF075-010-S1-P1 /| E—4 A—H - E—48RK
P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR
AT/ATB
AH/AHK I
- AFRO075 - 010 - S1 - P1 / MOTOR
AFH/ L B
AFHK
FoERY 1 X Hi 18 E—32 A=A
KH/KF AFR042, AFR060, AFRO60A S1: F—#L E—4 8K
AFR075, AFR075A, AFR100, AFR100A S2: ¥—FY
AFR140, AFR140A, AFR180, AFR220 S3: 75 4 L& DIN 5480
AP/APK/
APC/APCK
Rack
and ﬁﬁtt: /(‘395‘391:
Pinion 1 Stage: 3,4, 5,6,7,8,9, 10, 12, 14, 16, 20 PO: BIEHE! 24U (1stage), 45 ELF (2stage)
. 2 Stage: 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, 48, 50, P1. BEE  44LIT (1stage), 75 BT (2stage)
LUBRICATION 60, 64, 70, 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 P2: {E&R 64 LI (1stage), 99 LU T (2stage)

SYSTEM
#* AFRO42 DiEpELE 12,15,16,20 & 2Stage LidWUET,

% AFRO42 KU AFRO60 O 2Stage [3iFRE 100 FTEIRWE T,
SMART

LUBRICATION

CNC MACHINE :51)'(15']: AFR075-010-S1-P1 /| E—432 A—h - E—4 B

023 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AF/AFR ¥ U—X

ik XTS5 >/8 DIN5480(S3) 1%

AF -2

(R

B Stage |3l H"'| AF042 | AF060 |AF060A| AF075 |AF075A| AF100 |AF100A| AF140 |AF140A| AF180 | AF220
3 20 | 55 - [ 130 | - [208]| - [342| - | 588 [1,140
4 19 [ 50 - | 140 | - | 290 | - |542] - [1,050[1,700
5 22 | 60 - | 160 | - |33 | - |650] - [1,200[2,000
] 6 20 | 55 - |150 | - |[310] - |e600]| - [1,100[1,900
7 19 [ 50 - [140] - [300] - [550] - [1,100]1,800
8 17 | 45 - | 120 - | 260] - |500] - [1,000{1,600
9 14 [ 40 - | 100 | - | 230 - [450]| - | 900 [1,500
10 14 | 40 - | 100 | - | 230 - [450]| - | 900 [1,500
12 19 | 50 [ 50 | 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050/1,700
15 20 | 55 | 55 | 130 | 130 | 208 | 208 | 342 | 342 | 588 [1,140
. ) 16 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050[1,700
HEEHUALLY T Nm 20 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050(/1,700
25 22 | 60 | 60 | 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 |1,200{2,000
28 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
2 30 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 |1,100[1,900
32 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000]1,600
35 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
40 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000[1,600
45 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
50 22 | 60 | 60 | 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 |1,200{2,000
60 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 |1,100[1,900
70 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100]1,800
80 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000][1,600
90 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
100 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
ANEEGERE nw rpm 1,2 | 3~100 | 5,000 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
NN . , . ) 1 3~10 - - - <1 - <1 - <1 - <1 <1
NSy a(BREZR) P0Y | arcmin > T2=100] = — — — — = > = 3 = =
N — . ’ . 1 3~10 <3 <3 - <3 - <3 = <3 - <3 <3
N9 1(REHEE) Pl arcmin 2 12~100| <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
NN . . 1 3~10 | <5 <5 - <5 - <5 - <5 - <5 <5
1\WWITILAURER) P2 aremin 2 [12-100] <7 | <7 | =7 | <7 | <7 | <7 | == | <7 | <7 | =7 | <7
LBl Nm/arcmin| 1,2 [ 3~100] 3 7 7 14 14 25 25 50 50 | 145 | 225
SBAHBICTILHAE Fus” N 1,2 | 3~100 | 610 | 1,400 1,400 [ 4,100 | 4,100 | 9,200 | 9,200 [14,000[14,000[18,000(33,000
BAHBRASALAE Fus? N 1,2 | 3~100 | 320 [1,100] 1,100 3,700 3,700 | 5,820 | 5,820 |11,400[11,400[19,500(16,300
BAHEMEIFE—AFMa Nm 1,2 [3~100] 20 85 85 | 380 | 380 | 970 | 970 [ 1,840 1,840 2,740 5,030
= 1 3~10 | 0.6 | 1.3 - 3.7 - 6.9 - | 1266 - |255]| 45
wuzi kg 2 12~100| 0.8 | 1.5 2 41 | 55 | 8.1 [10.6]16.6]20.2]|31.5]| 57
AREE °C 1,2 | 3~100 -10°C~+40°C
R 1,2 | 3~100 BRIUR
REZHRY 1,2 | 3~100 IP65
At AR 1,2 | 3~100 B
BT dB(A) 1,2 [3~100 ] <56 | <58 | <60 | <60 | <63 | <63 [ <65 | <65 | <67 | <67 | <70
(1) &L (=N, / N,,)
@QHATSTHhR100pmTOERIETT .
QIMEFLIDNEBREREARLIO X185 B2 DT HME LS,
(e EBEERL

(5)/ 35y APOBREEENIC DEEL TR AR LAY RIS AT IE R NBELEARESA TEYET,
BVEBMIVZUIMLIIZDEELTEHSHE SN,
(NSEAE— 9&7%21%0)#ﬁAt%ﬂ%Lo%ibt%ﬁWEBLEu—)b;U‘*aﬁnm\ﬁﬁ“rﬂr (BHRIE)
HETEZVMGEIEREBRIA RS
XEE‘J-)VC@EE@%-@G)HL? j¢r®;§i:‘:m)$a“ ZOMDEHITOEFELTE. 2T D
TREZFREDRVS IRUEHROCEREBEVN L LET,

AFS4 V8 DIN5480(S3) {1t

AF042 AF060/AF060A | AFO75/AF075A | AF100/AF100A AF140/AF140A AF180 AF220
H S EhE - @16 $22 $32 ¢ 40 ¢ 55 ¢ 70
wOHAX - 08 1.25 1.25 2 2 2
EHAE) - 30° 30° 30° 30° 30° 30°
R - 18 16 24 18 26 34
NE - 6m 6m 6m 6m 6m 6m
e - W16x0.8x30x18x6m | W22x1.25x30x16x6m | W32x1.25x30x24x6m W40x2x30x18x6m W55x2x30x26x6m W70x2x30x34x6m

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

024



AF/AFR Y U—X

RAASHITE—X VN FPAF—+

YUY

RASTSHIFE—XV b

+F2a -F2a
— X7 TV7—23 VI EYX YDIEL E To
= v Tité:UrkE‘F@z‘x?)bTﬁEF *EH ‘ =&,
0| B HEBENCHREZECRATAN,
For
- N . Foa * Y + Far % (X+Z2
|V A g BRHRMFE—A My = 2 (X+22)
1000
AB/ABR
E:ﬂ E:ﬂ M2k :[Nm]
: F2a, For I[N]
AF/AFR X, Y, 22 :[mm]
Z2 X
AE/AER
AF / AFR 042 060 075 100 140 180 220
31 66.5 88.7 96 1142 | 138.7 | 127.1
AD/ADR/ Z2[mm]
ADS XHATSTHR100rmpmTHDERIETT .
P2/P2R/ - —
PD/PDR/ FrPAF—I%
PL/PLR
ETEN Stage | j8% Lt | AF042 | AF060 |AF060A| AF075 |AF075A | AF100 | AF100A| AF140 [AF140A] AF180 | AF220
3 0.03 | 016 | - |061| - |325| - |9.21| - |28.98|69.61
4 0.03 [ 014 - Jo048| - [274| - |754] - [2367]54.37
AT/ATB 5 |003[013| - |047| - |271| - |742] - |23.29]53.27
] 6 003 (013 - (o045 - |265| - [725] - [22.75]51.72
7 003013 - Jo045]| - |262] - [7.14] - [22.48]50.097
8 003 [ 013 - |o044| - [258] - |707] - [2259]50.84
AH/AHK 9 003013 - [o044]| - |257] - [7.04] - [2253]5063
10 [003[013] - [o044| - [257] - [703] - [22.51|50.56
12 [ 0.03 [0.03]0.16 | 0.16 | 0.61 | 0.61 | 3.25 | 3.25 [ 9.21 | 9.21 [ 28.98
15 [ 0.03 [0.03]0.13]0.13]0.47 [ 047 | 2.71 | 271 [ 7.42 | 7.42 [23.29
AFH/ 16 | 0.03 [0.03]0.14 | 0.14 [ 0.48 [ 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 | 23.67
AFHK . . 20 [0.03]003[013]0.13]047 [047 ] 271] 271 7.42]7.42[23.29
ANBRFREE—AZF S| kerom 25 [0.03[003[013]013]047 047271271 7.42]7.42]23.29
28 [ 0.03]0.03]0.14 ] 014 | 0.48 [ 048] 2.74| 2.74 | 7.54 | 7.54 [23.67
30 [0.03[003[013]013] 047 [047] 271|271 7.42] 7.42 (2329
KH/KF 32 [0.03]003][014]014] 048 [ 048] 2.74] 274|754 ]| 7.54 [23.67
2 35 [0.03]003][013]0.13]047 [047 [ 271]271|7.42]7.42[23.29
40 [0.03]0.03]0.13]013][ 047 [047] 271271 [7.42] 7.42[23.29
45 [0.03]0.03]0.13]0.13[0.47 [047] 271271 [7.42] 7.42[23.29
AP/APK/ 50 |0.03]0.03][013]0.13]0.44 |0.44 ]| 2.57]2.57]7.03]7.03[2251
APC/APCK 60 | 0.03 | 0.03| 013 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
70 [0.03]0.03[0.13]0.13]0.44 [0.44 | 2.57] 257 | 7.03] 7.03 [22.51
80 |0.03|003[013]0.13| 044|044 257]257]7.03]7.03][2251
Rack 90 0.03 [ 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
and 100 | 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

025 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AF/AFR ¥ U—X

A

AF -2

;& (1-stage, SEZELE i=3 ~ 10)

C9

L2 .13 L8 cs
oL9
oLl C10 ac7y
@D1
—— — L
o 128 a
ﬁh S = I A
& 8| & |-
>
ok X
o o ] ]
Z/ |L10] L4l
C6,
D2 D6 L7
DIN332/2 C4
Bl,, L6 L5 L11
L12
5 <]
& T 0 -
L13 |
Hid : S2 HiHh - S3°
[BAfE: mm]
& AF042 AF060 AF075 AF100 AF140 AF180 AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 js 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 s - 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 31 54.5 86.5 89.5 110 150 163.5
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P | M12x1.75P | M12x 1.75P
c3 <11/512? <14 /<16° <19/ <24° <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
cg' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
Cc9' 86.5 122 159.5 197 244.5 291 364.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 no 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [FEYF FBE—RIZ &> THENEDYET D TITFELLE, FHLLIFHR—LR— E (www.apexdynaip) DT H A Y — L TTRERLZELY,
2. AF042 TIRE L5, 10D BF (£ C3<128 Y (AF042M1), AFOB0 TiBiiE LE5, 10D B (£ C3<164 Y (AFO60M1), AFO75TiiiE th3~ 10D B 1£ C3<24 % Y (AFO75M1)
3. HAESIDEFIZDEELTIZIR TS A8 DIN 5480 (S3)t# 15 5

ALIEELY,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/

PD/PDR/

PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

026



AF/AFR Y U—X

A

AF YU—2

~;E (2-stage, iRiEL i=12 ~ 100)

@D1 C10
]
¥ )
7 i
Sle BN L LU I s
8l s 4,%, ] 4 &
) @c1
= — —
AB/ABR / Sl -
D2 D6 L cell
DIN33212 ca
AF/AFR AF060A / AFO75A / AF100A / AF140A
c9
L2 L3 L8 c8
C10
AE/AER — =
318 A= — B Rk
AD/ADR/
ADS oo o = -
c6
— D6 L7 I
. 3 DIN332/2 ca
P2/P2R/ Hi s - S Hhdh: s2 Hi a8 © S3
PD/PDR/ [BA{E: mm]
PL/PLR s+ | AF042 | AF060 | AF060A AF075  |AF075A| AF100 | AF100A [ AF140 |[AF140A| AF180 | AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 1 13 17
AT/ATB D3js 13 16 22 32 40 55 75
D s 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 |M4x0.7P|  M5x0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P  |M20x2.5P|M20x2.5P)
AH/AHK D7 56 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
AFH/ L3 6.5 20 20 30 30 30 33
AFHK L4 1 15 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
KH/KF L8 58.5 655 | 91.5 119.5 | 1345 | 131 | 1505 | 166.5 | 181.56 | 2055 248
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 125 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 415 52
APIAPK/ L12 - 15 15 15 20 215 28
APC/APCK L13 - 21 225 23 335 335 45
ct' 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
Rack C2  |M4x0.7P|M4x0.7P [M5x 0.8P]  M5x0.8P M6 x 1P | M6 x 1P |M8x1.25P|M8x1.25P|M10x1.5P | M10x1.5P |M12x1.75P.
and c3' <11/12%[<11/12 | <14 /216 | <14/<15.875°/16° |<19/<24°|<19/<24*| <32 <32 <38 <38 <48
Pinion c4' 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
cs' 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
. co6' 35 35 8 8 4 4 5 5 6 6 6
UBRICATION cr' 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
SYSTEM cs' 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
co' 114 | 1435 | 159 194 5 2075 | 207.5 | 258 298 316 340 415
. c10' 875 | 875 | 135 135 10.75 | 10.75 13 13 15 15 20.75
N B1no 5 5 6 10 12 16 20
N MACHINE H1 15 18 245 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [EMYFHFZE—RICE>TTENELYET D TITERLESLY, ELLFR—LR—D £ (www.apexdynajp) DT H A Y— L TTHEREEE S,
2. AF042 % U*AF060 T3 tt 15~ 50D B (£ C3<123 Y (AF042M1,AF060M1), AFOB0AM B [£C3<164H Y (AFOB0AM1),

AFO75 TR 3E L 15~ 50D B [£C3<15.875/<16 3 L (AF075M1), AFO75AM B (FC3<244 Y (AFO75AM1)

AF100CilE 15~ 100D B [£.C3<24% Y (AF100M1)

3. NESID LRI DOEELTIETRT S48 DIN 5480 (SR 1E SRR S,
027 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AF/AFR

PAVEEYS

(RS

AFR YU—X

(R

Rzt Stage | ;3% Lt"| AFR042| AFR060| AFROG0A| AFRO75 | AFR075A] AFR100 | AFR100A| AFR140 |AFR140A| AFR180] AFR220
3 9 36 | - | 90 - | 195 | - | 342 - | 588 [1,140
4 12 | 48 | - | 120] - | 260 | - [ 520 | - [1,040[1,680
5 15 | 60 | - | 150 | - | 325 | - [ 650 | - [1,200]2,000
6 18 | 55 | - [150] - [ 310 - |600| - [1,100]1,900
7 19 | 50 | - [ 140 | - |30 ] - |55 | - [1,100]1,800
; 8 17 | 45 | - | 120 - | 260 | - | 500 | - ]1,000[1,600
9 14 | 40 | - [ 100| - [230] - [450 | - | 900 [1,500
10 14 | 60 | - [ 150 | - | 325 | - [ 650 | - [1,200]2,000
12 - | 55 | - | 150 - |[310| - |600| - [1,100{1,900
14 - | 42| - [ 140] - [300] - |55 | - [1,100]1,800
16 - | a5 | - 120 - [ 260 - | 500 | - [1,000]1,600
20 - | 40| - [ 100| - [ 230 - |450 | - | 900 |1,500
12 12 - - - - - - - - - -
15 14 - - - - - - - - - -
16 15 | - - - - - - - - - -
20 14 - - - - - - - - - -
25 15 | 60 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 | 1,200 2,000
HRERBANLY T,0 Nm 28 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100] 1,800
30 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100] 1,900
32 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,000 1,600
35 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100]1,800
40 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000] 1,600
45 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
5 48 - - 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 1,900
50 14 | 60 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 |1,200]2,000
60 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100] 1,900
64 - - | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000] 1,600
70 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100]1,800
80 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000] 1,600
90 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
100 | 14 | 40 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 |1,200]2,000
120 - - 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 1,900
140 - - 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100 1,800
160 - - | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 550 | 550 |1,000] 1,600
180 - - | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
200 - - | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
ANEEEERE n,, rpm 1,2 | 3~2005,000]5,000 5,000 | 4,000 [ 4,000 [4,000 [ 4,000] 3,000 | 3,000] 3,000 | 2,000
. ‘ o , 1 3~20 | - - - 2 | - 2 | - 2 | - 2 | =2
AAVTTYLAGERER) POT | aremin T 000] - | - | - | <4 | <4 | <4 | <4 | <4 | <4 | <4 | <a
NN . 1 3~20 | =4 <4 - <4 - <4 - <4 - <4 <4
N5y ARER) P aremin 2 [12~200] <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7
. ) , 1 3~20 | <6 | <6 - <6 - <6 - <6 - <6 | <6
N5y AURER) P2 aremin 2 [12~200] <0 | <9 | <9 | =90 | =9 | =9 | =9 | =9 | =9 | =9 | =9
T CnEE Nm/arcmin| 1,2 | 3~200| 3 7 7 14 | 14 | 25 | 25 | 50 | 50 | 145 | 225
BRUBICTIHE F° N 1,2 | 3~200]| 610 |1,400(1,400(4,100] 4,100 9,200] 9,200 [14,000{14,000(18,000[33,000
BAHBRIRAMITEF,? N 1,2 | 3~200] 320 [1,100(1,100]3,700] 3,700 5,800 5,800 [11,400]11,400[19,500[16,300
BAHBHIFE—AUE M, Nm 1,2 | 3~200| 20 | 85 | 85 | 380 | 380 | 970 | 970 | 1,840| 1,840] 2,740 5,030
_ 1 3~20 | 09 | 21| - [ 64| - |113| - |225| - a4 | 77
BEEE kg 2 [12~200] 12 [ 19 | 28 | 48 | 8 [106]151] 21 [202] 41 | 75
FEREE °C 1,2 | 3~200 -10°C~+40°C
HEH 1,2 | 3~200 SHETUR
RESERY 1,2 | 3~200 IP65
HR st A 1 1,2 | 3~200 B
BE dB(A) | 1,2 [3~200] <61 | <63 | <65 | <65 | <68 | <68 | <70 | <70 | <72 | <72 | <74

(1) BLIELE (=N, / N_,)

QA7 HR100mpmTHERIETT .
QIERLIDHEBREBHANLID X1 8FBZHEZFHMEETEE,

(s EBEZERRC

(5)\y Ty AP0 B RIS DEEL TR AL HR LAY . RIS AR HER NiHRE N RESN TEYET,
OVEARIV=UTMLIITDOEELTEEME RSN,
(NCEAE—REFEROMBE EARIC OEELTHRHWEBEE Y — L&Y CHENTLETT (BHRTE)

HETEGMGE ITRREME S,

KEEY—ILTOERERE—HDMIEHTORELLGYET, TOMDEFHITOEELTE, AEOT D
TREE R ORVH | RO CRRBESELLVLES,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

028



AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

029

AF/AFR ¥ U—X

L IAF—1,/ 2S5+ Ve DINS480(S3) 4

AFR 2U—X

B Stage | j§# Lt |AFR042|AFR060| AFR060A| AFRO75 | AFR075A| AFR100 | AFR100A | AFR140 [AFR140A| AFR180 | AFR220
] 3~10 [ 0.09 | 0.35| - |[225 - | 684 - [234| - |689 (1354
12~20 | - [0.31 - | 1.87 - | 625 - [218] - [ 6561198
ADBBEEEE—A D b )| ke-om’ 122010094 - | - | - | - | - | - | - L - | - | -
5 25~90 | 0.09 [ 0.09 | 0.35 | 035 | 225 | 225 | 6.84 | 6.84 | 234 [ 234 | 68.9
48,64 | - - | 031 031|187 | 187 | 625|625 | 218 | 218 | 656
100~200| - - | 031 031|187 187 | 625|625 | 218 | 21.8 | 65.6
O m—
ATS428) DIN5480(S3) Tk
AFR042 AFR060/AFR060A| AFR075/AFRO75A | AFR100/AFR100A | AFR140/AFR140A AFR180 AFR220
H AEhE - b 16 b 22 ¢ 32 40 55 ¢ 70
EOHAX - 0.8 1.25 1.25 2 2 2
[EHAE) - 30° 30° 30° 30° 30° 30°
258 - 18 16 24 18 26 34
NE - 6m 6m 6m 6m 6m 6m
HmEmKREE - W16x0.8x30x18x6m | W22x1.25x30x16x6m | W32x1.25x30x24x6m W40x2x30x18x6m W55x2x30x26x6m W70x2x30x34x6m

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AF/AFR ¥ U—X

A

AFR YU—X

& (1-stage, RiEL i=3 ~ 20)

ol9
oL1
2D2
o ;r// 2 [
N
ng 88 /@
B, Sh’( /
‘ 53 Lo L4l
I I y
L DIN332/2
B1,4
Hi A8 : ST Hi A8 : 2 Hi A 2 S3°

[BAfii: mm]
<t & AFR042 AFR060 AFRO075 AFR100 AFR140 AFR180 AFR220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 1 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 ¢ 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 h6 - 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 111.5 150 219 269.5 338.5 397 484
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
Cc3' <11 /<122 <14/ <16? <19/ <24° <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
c8' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
Cc9' 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 o 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [FEYMHIFHE—RICL > THEMNELYET D TITEBLZEN, FHLIIR—LR—D E (www.apexdynajp) DT H 1 Y — )L TTHERTEELY,

2. AFRO42 DB (£ C3<128 Y (AFR042M1), AFRO60) B (FC3<164 Y (AFRO60M1), AFRO75M B £ C3<244 Y (AFRO75M1)

BLEEL IS TIEMIE TEREWNMEELTEVET O TEDRESHE IS,
3. HAESID LI DOEELTIEIRTS A8 DIN 5480 (SAMEHR 1E SRR,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/

PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

030



AF/AFR Y U—X

A

AFR YU—X

~;E (2-stage, iEhEL i=12 ~ 200)

L8

L2 L3

0
8 B I
8
/ =
/ 1o L =
D6 L
AB/ABR DIN332/2 1
il
AF/AFR A1 AFRO60A / AFRO75A / AFR100A / AFR140A
L8
L11 L2 L3
L12 ‘
AE/AER o = o
< | 0 [}
E x|+ R — g Sl o
@ -
L13 L10| EL‘
AD/ADR/ ‘ oo Lo
ADS e
o ocg g
. [%)
P2/P2R/ Hi 8 : S1 Hi i S2 HiF18 : S3° S
PD/PDR/ [B4iz: mm]
PL/PLR 3% | AFR042| AFR060 |AFRO60A AFR075  |AFRO75A| AFR100 |AFR100A| AFR140 |AFR140A| AFR180 | AFR220
— D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
AT/ATB D3js 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20x2.5P|M20x2.5P
AH/AHK D7 - 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
AFH/ L4 1 1.5 2 2 3 3 3
AFHK L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
KH/KF L8 139 168.5 187 222.5 267 2955 | 330.5 | 370.5 410 434 521
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
AP/APK/ [12 - 15 15 15 20 215 28
APC/APCK L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
B c1' 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
Rack c2' M4x0.7P| M4 x0.7P [M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P | M6 x 1P [M8x1.25P|M8x1.25P|M10x1.5P|M10x1.5P [M12x1.75P|
and c3' S11/212°| <11/212° | <14/516° | <14/<15.875°/ 167 | <19/<24°|<19/<24°| <32 <32 <38 <38 <48
Pinion c4' 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
cs5' 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
- Cé' 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
LUBRICATION c7' 42 42 60 60 90 920 115 115 142 142 190
SYSTEM c8' 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
c9' 90.5 99.5 111.5 126.5 152.5 165 191.5 205 2355 | 254.5 | 323.5
c10' 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 | 10.75 13 13 15 15 20.75
SMART
LUBRCATION B1 he 5 5 6 10 12 16 20
CNC MACHINE H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [FEY M FBE—RI&k>THENEDOYET D TITEELE, FLLIFIHR—LR—T E (www.apexdynaip) DT H A Y— LTI RSN,
2. AFR042 B TN AFRO60( B (£.C3< 1235 Y (AFR042M1,AFRO60M 1), AFRO60A (M B (3:C3<164 Y (AFRO60AM1),
AFRO75(D B (3C3<15.875/<16# (AFR075M1), AFRO75AM B (£ C3<243 Y(AFRO75AM1)
AFR1000D B (3C3<24% Y (AFR100M1),,
3. HAEWSIDERRITDOEEL TIXTRT S48 DIN 5480 (SRR 1E SRR,
03 1 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AF/AFR ¥ U—X

S S 77L&

HAEFES I 7ILEE

L
-
FZrE
. FT7RYIRH ALY IRDSOTILRUVARASANARDHFRE (T
Faaz Faa1 FTPRYIRTERATYU TR KYERSNET,
R PSRRI N =T/ -0—F5—RTYL T EFGERELHEIC
STUTILRUVRSANABDEWNTEEZHBRTEET,
F,o 7 ILRE
F,, A A&
100,000 SUTILAF, K AR
= - 8 _A
60,000 (ﬂVhUkW$?é%n@
40,000 EERLEONTST1TY,
z | AF220/AFR220 4 (X A ESEEE DD
s 20000 | AF180/AFR180 HFASSTILHEERHT
- 10,000 — AF140/AF140A; <FEELY,
L] — AFR140
1@ 6,000 — AF100/AF100A/
= 4,000 g=5 — AFR100
IN A ~— AF075 | AFO75A /
N 2,000 AFR075
N
E‘f 1,000 — = AF060 / AFO60A /
e AFR060
= SSK AF042 / AFR042
200
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
9521 HHEE n, [rpm]
5 SCTILAF, A NEO SR
14 / AF042 | AFR042 LISMX > L/2 X < L/2)IZ
13 AF060 / AF060A / {FRIAEENHNERTER
» 12 AFR060 KERLEDHYS72TT,
” :(1) N ATOTS AFOTSAL 4 (X e R B AR RALE XD
AL VONN HEATERARKERDT
m 0.9 \ Q \ AF 100/ AF100A / TR THIEIE0N
08 AN AFR100 = ==lte
- ¢ ?\\ SN AF140/AF140A/ BEHFBIOTIHE:
. \ ~ AFR140 v
06 L\ %\‘\\:é AF180 / AFR180 [ =~ X Fas
o N N §§; AF220 /| AFR220
' AN =<
0.4 NN N — ——r—
\~ ‘\ N~ \\\ I
0.3
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400

9571

HIE X[mm]

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

032



